

కడెంలో పడి కూలీ మృతి

కడెం, మే 28 : కడెంకు మరమ్మతు పనులు చేసేందుకు వచ్చిన కూలీ ప్రాజెక్టు దిగువన గల ఆఫ్రాన్ ప్రాంతంలోని నీటి బడుగులో పడి మృతిచెందినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. వారి వివరాల ప్రకారం.. నిర్మల్ జిల్లా ఖైంసా మండలంలోని మండ్ల గ్రామానికి చెందిన శివాజీ మదన్(23) అదే గ్రామానికి చెందిన మరో నలుగురు యువకులతో కలిసి ప్రాజెక్టు పనులకు వచ్చాడు. పనులు ముగించుకుని మధ్యాహ్నం భోజనం చేశాడు. తేలిని కడుక్కోవడానికి ప్రాజెక్టు నీటిలోకి వెళ్లాడు. అనంతరం అక్కడి నీటిలో స్నానానికి దిగినప్పుడు తోటి పనివారు తెలివినట్లు చెప్పారు. ప్రమాదవశాత్తు మదుగులో పడినట్లు తెలిపారన్నారు. కడెం, పరిసర ప్రాంతాల్లో గణనీయంగా అందుబాటులో లేని కారణంగా ఖానాపూర్, నిర్మల్ ప్రాంతాలకు చెందిన వాళ్లతో సంప్రదింపులు జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. కాగా, మదన్ మరణవార్త తెలుసుకున్న గుత్తెదాయి నవీన్ రెడ్డి తన ఫోన్ స్క్రీన్ ఆఫ్ చేసి అందు బాటులోకి రావడం లేదని, దీంతో నీటి పారుదలశాఖ అధికారులు తమకు పట్టినట్లు వ్యవహారిస్తున్నారన్నారు. బుధవారం డాబితే గానీ మృతదేహం బయటకు తేలే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. మండ్ల గ్రామానికి చెందిన వారి కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులకు సమాచారం అందించినట్లు కడెం ఎన్ఐఎ కృష్ణనాగిరెడ్డి తెలిపారు.



నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్, బుధవారం 29 మే 2024

ADILABAD NIRMAL

భోరజ్ చెక్ పోస్టుపై ఏసీబీ దాడులు

- అదుపులో ఇద్దరు అర్హీతో అధికారులు
- పూర్తిస్థాయిలో లికాన్లు పరిశీలన

జైనపే, మే 28 : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అవినీతి అక్రమాలను నిరోధించడానికి ఏసీబీ డీజీ సీఐ ఆనంద్ ఆధీనంలోని భోరజ్ చెక్ పోస్టుపై ఏసీబీ అధికారులు తనిఖీ చేశారు. ఇందులో కఠిన సగర్ ఏసీబీ ఇన్స్పెక్టర్ తిరుపతి భోరజ్ చెక్ పోస్టును ఉదయం 11 గంటలకు ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఇందులో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎంపీబి యశ్వంత్ కుమార్, ఏఎంపీబి అప్పర ఇద్దరు అర్హీతో అధికారులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా భోరజ్ చెక్ పోస్టు లికాన్లు పనులు హజరు పట్టిక, కంప్యూటర్లో పొందుపరుస్తున్న వాచానాలు నిడులపై తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. దీంతో అటు భోరజ్ చెక్ పోస్టు పరిసరాలు, ఇందులో సైబెట్ ఉద్యోగులు ఎవరైన విధులు నిర్వహిస్తున్నారన్న అంశంపై ఆరా తీస్తున్నారు. ఇందులో వాచానాల ట్యాబులకు మింది ఉన్న రూ.11 వేలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.



ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని దుకాణాల ఎదుట విత్తనాల కోసం భారీ బారులు ఏర్పరచారు

విత్తన వెతలు

ఆదిలాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌకీలోని విత్తనాల దుకాణం వద్ద పత్తి విత్తనం ప్యాకెట్ చూపుతున్న రైతు

రైతుల గుండెల్లో విత్తన గుబులు

పత్తి ఇత్తుల కోసం దుకాణాల ఎదుట భారీ బారులు

- వేకువ జాము నుంచే పిల్లలు, వృద్ధులు, మహిళల క్యూ
- విత్తనాలు వచ్చాయని తెలియడంతో తరలివచ్చిన రైతులు
- మండుటిందలో దాదాపు నాలుగు గంటలపాటు పడిగావులు
- పోలీసు బందోబస్తు మధ్య రెండు ప్యాకెట్ల చొప్పున పంపిణీ
- విత్తనాలు దొరకక నిరాశతో వెనుదిరిగిన కొందరు రైతన్నలు
- కాంగ్రెస్ హయాంలో పదేండ్ల క్రితం నాటి బారులు దర్శనం



క్యాల్నేరీస్ నిర్మల్ లలినిపోయిన మహిళా రైతు పోషిని

అన్నదాతల నిరీక్షణ

జైనపే(బేల), మే 28 : విత్తనాల కోసం రైతులు మళ్లీ పడిగావులు కాస్తున్నారు. సాగు కోసం సన్నద్ధమవుతున్న రైతులు గంటల పాటు పావుల ఎదుట క్యూలో నిలబడాల్సి దుర్భర స్థితి నెలకొన్నది. బేల మండల కేంద్రంలో విత్తనాల కోసం శీఘ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. అన్ని గ్రామాల రైతులకు ఒకటికొకటి విత్తనాలు ఇవ్వడంతో ఎండలో ఉండాల్సి వస్తుండని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉదయం 7 గంటలకు మండల కేంద్రంలోని నిలేడ్ ఆగ్రో ఏజెన్సీ వద్దకు చేరుకుని రాజీ 659 కోసం వస్తే రైతులకు కేవలం ఒకటి ఒకటి బస్తాను పంపిణీ చేస్తున్నారని తెలిపారు. దీని వల్ల నాలుగేకారాలన్న రైతులు ఇబ్బంది ఎదురవుతున్నాడని మండిపడ్డారు.

కాంగ్రెస్ సర్కారు వచ్చిందో లేదో లాభాకావించడం, రాంగ రాంగనే అవ్వడం మొదలుకొట్టింది. వానకాలం ప్రారంభం కాక ముందే రైతన్నలకు విత్తనాల కోసం చుక్కలు చూపిస్తున్నది. ఈ పాటికే స్టాక్ పట్టి, సజావుగా అందించాలని వాస్తవం సర్కారు నిర్ణయం తీసుకుంటున్నది. అసలేమీ విత్తనాలను సరిపడా అందుబాటులో ఉంచకపోవడంతో రైతన్నలు గుబులు చెందుతున్నారు. వారం రోజుల్లో రుతుపవనాలు వచ్చాయని, వర్షాలు మొనకొస్తాయని వాతావరణ శాఖ తీసుకుంటుంది అంటుండగా.. విత్తనాల కోసం దుకాణాల వద్దకు రైతులు పరుగులు పెడుతున్నారు. ఎందుకంటే.. వాననకా వేకువజాము నుంచే గంటల తరబడి బారులు ఏర్పరచుతున్నారు. దుకాణాల దుకాణం లాగానే తట్టుకుంటూ రావడంతో వచ్చిన విత్తనాలను పంపిణీ చేసి చేతులు దులుపుకుంటున్నారా. తాజాగా మంగళవారం రాత్రి వచ్చిన తెలిసిన వెంటనే రైతులు దుకాణాల వద్దకు తరలివచ్చారు. పిల్లల నుంచే పంపిణీ చేయాలి.. కొందరు రైతులకు అందకపోవడంతో నిరాశతో వెనుదిరిగారు.

ఆదిలాబాద్, మే 28(నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా పత్తి విత్తనాల కోసం రైతులు గోస పడుతున్నారు. 280 మంది డిల్లర్ల వద్ద వివిధ కంటెనర్లకు చెందిన రైతుల ఆరు లక్షల బీటీ పత్తి విత్తనాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని అధికారులు చెబుతున్నప్పటికీ అవసరమైన వాటి కొరత ఉంది. జిల్లాలో ఈ ఏడాది వానకాలంలో 4 లక్షల ఎకరాలలో పత్తి సాగువుతుండగా.. 10 లక్షల విత్తన ప్యాకెట్లు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకున్నారని అధికారులు అంటున్నారు. రైతులు భూములు, వర్షాలు, వాతావరణ పరిస్థితులు, గత అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని విత్తనాలను ఎంపిక చేసుకుంటారు. ఆర్.సి.హెచ్ 659 విత్తనాల ద్వారా అశించిన దిగుబడి వస్తుండడంతో రైతులు వీటిని కొనుగోలు చేస్తున్నారు. ఈ ఏడాది వానకాలానికి భూములు సిద్ధం చేసుకున్న రైతులు విత్తనాల సేకరణలో పడ్డారు. ఇతర కంటెనర్ల బీటీ-2 విత్తనాలను తీసుకునేందుకు ఇష్టపడడం లేదు. వారం రోజుల పింపడం లేదని రైతులు మండిపడ్డారు.

లాఠీచార్జి జరపలేదు..

ఆదిలాబాద్ ఎస్సీ గౌడ్ ఆలం

ఎదులాపురం, మే 28 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో పత్తి విత్తనాల కోసం గోలు కోసం వచ్చిన రైతులపై లాఠీచార్జి జరపలేదని ఎస్సీ గౌడ్ ఆలం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. రైతులు భాగస్వామి అభివృద్ధి కమిటీకి అందించిన వాస్తవాలను ప్రకటిస్తూ అధికారులను అణగారినట్లు విమర్శించారు. అందుకు సమాధానంగా అధికారులు ఆ దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఆ ఘటనలపై దిగుబడి కమిటీని ఏర్పరచడంపై అధికారులను విమర్శించారు. అధికారులను విమర్శించిన రైతులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అధికారులు ప్రతిపక్షాలను ఆదుకోవాలని విమర్శించారు. ఇది కమిటీని ఏర్పరచడంపై అధికారులను విమర్శించారు. అధికారులు ప్రతిపక్షాలను ఆదుకోవాలని కోరారు.



విత్తన దుకాణం వద్ద భారులు ఏర్పరచుతున్న రైతులు

సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణ స్థల పరిశీలన

నేరడిగొండ, మే 28 : వారికి పరిశీలన గ్రామాల్లో తరచు కరెంటు సమస్యలు తలెత్తడంపై సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణాన్ని చేపట్టడం జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే జాడవ లలిత్ అన్నారు. వారికి గ్రామ సమీపంలో ఎమ్మెల్యే సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటుచేసే ప్రణాళిక వారం గ్రామస్థులతో కలిసి పరిశీలించి మాట్లాడారు. ఇక్కడ సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేస్తే విద్యుత్ సమస్యలు తొలగిపోతాయని పేర్కొన్నారు. అందుకు ప్రభుత్వానికి నివేదించడం జరిగింది, త్వరలోనే సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. అనంతరం కాజూ గ్రామం వద్ద నిర్మిస్తున్న లో-టెనర్ వంటి పనులను పరిశీలించారు. గ్రామస్థులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా రోడ్డు మరమ్మతులు చేపట్టాలని సూచించారు. అనంతరం కాజూ గ్రామంలో నిర్మిస్తున్న పాఠశాల భవన నిర్మాణాన్ని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ రాజు, సవాయిరాయ, నాయకులు శ్రీనివాస్, రాజోద్ రవీందర్, జాడవ లలిత్ రామ్, జాడవ గణేశ్, అధికారి ఘోసాని పాల్గొన్నారు.

ఓట్ల లెక్కింపునకు ఏర్పాట్లు చేయాలి

రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి విశానరాజ్ నిర్మల్ అన్నారు. మే 28 : పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ఓట్ల లెక్కింపునకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి విశానరాజ్ అన్నారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ నుంచి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో ఓట్ల లెక్కింపు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఆర్.సి.హెచ్ 659 విత్తనాల ద్వారా అశించిన దిగుబడి వస్తుండడంతో రైతులు వీటిని కొనుగోలు చేస్తున్నారు. ఈ ఏడాది వానకాలానికి భూములు సిద్ధం చేసుకున్న రైతులు విత్తనాల సేకరణలో పడ్డారు. ఇతర కంటెనర్ల బీటీ-2 విత్తనాలను తీసుకునేందుకు ఇష్టపడడం లేదు. వారం రోజుల పింపడం లేదని రైతులు మండిపడ్డారు.

కౌంటింగ్ సిబ్బందికి శిక్షణ

ఎదులాపురం, మే 28 : లోక్ సభ ఎన్నికల కౌంటింగ్ జూన్ 4న నిర్వహించనున్న వేప ధ్వంసం మంగళవారం కలెక్టర్లతో కౌంటింగ్ సిబ్బందికి శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రిటర్నింగ్ అధికారి రాజ్ కృష్ణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు సంబంధించిన సబ్ కమిటీ కేంద్రాలపై దృష్టి పెట్టాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా రిటర్నింగ్ అధికారి మాట్లాడుతూ.. వారం రోజులే ఫలితాలకు సమయం ఉంది, అసెంబ్లీ స్థానాలవారీగా పోలైన ఓట్లు, మొత్తం పోలింగ్ బూత్ల ఆధారంగా లెక్కింపు టీబి బుక్లను సిద్ధం చేస్తామని చెప్పారు. 4వ తేదీన ఉదయం 8 గంటల నుంచి పోస్టల్ బ్యాలెట్, ఈ వీలం ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభం అవుతుంది, వేరువేరు టీబి బుక్ల ఏర్పాటు చేస్తామని, పూర్తి స్థాయి ఫలితాల వెల్లడికి మధ్య



శిక్షణ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న రిటర్నింగ్ అధికారి రాజ్ కృష్ణ

ఇటీవల పీవోకు అందుకోవాలని లోబ
తాంసి(తలమడుగు), మే 28 : ఇటీవల కురిసిన ఆకాల వర్షాల కారణంగా తలమడుగు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఆస్తి నష్టం జరిగింది. తలమడుగు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఆస్తి నష్టం జరిగింది.

సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణ పరిశీలన ఎమ్మెల్యే జాడవ లలిత్
సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణ పరిశీలన ఎమ్మెల్యే జాడవ లలిత్ అన్నారు. మంగళవారం ఇటీవల పీవోకు లోబ తలమడుగు తరఫున కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్, ఆర్.సి.హెచ్ 659 విత్తనాల ద్వారా అశించిన దిగుబడి వస్తుండడంతో రైతులు వీటిని కొనుగోలు చేస్తున్నారు. ఈ ఏడాది వానకాలానికి భూములు సిద్ధం చేసుకున్న రైతులు విత్తనాల సేకరణలో పడ్డారు. ఇతర కంటెనర్ల బీటీ-2 విత్తనాలను తీసుకునేందుకు ఇష్టపడడం లేదు. వారం రోజుల పింపడం లేదని రైతులు మండిపడ్డారు.